

柏林：樱花盛放



4月9日，在德国柏林，人们查看拍摄的樱花照片。

任鹏飞 摄

意大利

遛狗不铲屎？DNA帮追责

有些人出门遛狗却不清理自家狗的粪便，对于他们有什么追责的好办法吗？意大利北部南蒂罗尔省正与下辖各市政部门合作，建立一个包含当地4万多条狗的遗传物质信息的数据库，以便遇到这类问题时借助DNA帮忙追责。

据德新社8日报道，依据相关法律，从今年年初起，该省的宠物犬主人必须提交所养犬只的DNA样本。这些样本将用于狗粪便与违规犬只匹配查验。另外，这些信息还可在有人被狗咬伤或狗卷入交通事故时提供线索。

按计划，这个数据库将于今夏投入使用。据路透社今年早些时

候报道，届时如果通过DNA分析查出某些人在公共场所不清理自家狗的粪便，将面临50欧元到500欧元罚款。

此外，对南蒂罗尔省的每位宠物犬主人而言，将有一笔额外支出：须为其所养的每条狗支付65欧元DNA采样费。若拒不接受采样，则会面临292欧元到1048欧元不等的罚款。

依照德新社说法，在欧洲地区已有多个市镇提出借助遗传物质信息对不清理宠物犬粪便者追责的想法，但受数据保护和其他法律限制，大多没能付诸实施。

(乔颖)

兴业银行呼和浩特分行：

丰富养老金融内涵 助力完善养老服务体系

近年来，兴业银行呼和浩特分行以适老金融服务、养老金金融、养老金融产品、养老金融产业为发力点，全“兴”全意地为老年客群提供更有温度、有广度、有深度的金融服务，积极推进养老金融业务发展。

升级“网点厅堂”配置，更好服务老年客户，该行建设“兴公益”惠民驿站，进行网点升级改造，提供无障碍通道、紧急呼叫按钮、轮椅、拐杖、老

花镜、放大镜、医疗箱、电子血压仪、杂志书籍等服务设施；为缩短老年客户业务办理时间，该行优化厅堂功能分区，打造智能化、综合化、场景化的服务区域；为切实提升到店老年客户的幸福感、安全感，该行针对行动不便的特殊老年客户建立“绿色通道”、优先窗口、爱心专座等，为老年客户群体配备的服务资源一应俱全，“银发”元素随处可见。(徐媛红)

公告

请持有内蒙古天瑞体检管理有限公司体检卡的客户，尽快持卡来我公司体检。

特此公告

内蒙古天瑞体检管理有限公司
2024年4月11日

美国

94岁老妪挑战游遍七大洲

继去年成为游遍美国全部63个国家公园的最年长老人后，现年94岁的美国老太太乔伊·瑞安又向新的目标发起冲击：在孙子布拉德的陪伴下，挑战游遍世界七大洲，而她三年前才拿到人生第一本护照。

美国有线电视新闻网7日报道，祖孙俩已“打卡”三个洲：去年游了加拿大班夫国家公园，去了非洲肯尼亚的安博塞利国家公园和马赛马拉国家保护区。前不久，两人造访了南美洲的厄瓜多尔和智利。

他俩计划今年到访大洋洲澳大利亚，然后从那里前往亚洲，之后会去欧洲，南极洲则被安排在最后。

“我(的人生)没有多少年了，所以得抓紧。”老人接受媒体采访时说，“要是慢下来，就什么也做不成。”

谈及与奶奶一起旅行的原因，现年42岁的布拉德说，父母离婚后，他与奶奶大约十年没怎么联系，2010年才重新联系上。给奶奶讲述自己的徒步旅行经历时，他意识到，奶奶的旅行经历只有年轻时和爷爷一起去过几次佛罗里达州。她从来没有亲眼见过大山，也只在旅行节目或新闻里见过外面的世界，“这是她的人生遗憾之一”。

和奶奶的对话让布拉德印象深刻。2015年，他想去大雾山国家公园散心，便邀请奶奶同行。

“85岁时，奶奶第一次看山、爬山、露营，从气垫床上摔下来好几次都没有抱怨。”布拉德回忆说，带奶奶出门不但没有让他觉得麻烦，反而因为必须慢慢走，让他有机会欣赏到了更多之前没有关注过的细节。

“她看世界的视角跟我这个年龄的大多数人截然不同。她去一个地方不会想着‘好吧，我还会再来’，所以更有活在当下的感觉。”他说。

那次旅行在他们心中播下了“愉快的种子”，于是两人萌生走遍美国国家公园的念头，并付诸行动。这对一个户外经验几乎为零的老太太而言是个巨大挑战，所以两人决定慢慢来，耗时近八年才完成。

去年5月，祖孙俩抵达计划中的最后一个国家公园——位于南太平洋的美属萨摩亚国家公园。

“那是一次漫长的旅行，但我乐在其中。”乔伊说，“一路上我们遇到很多让人感到温暖的人。”

老太太在91岁时还跟着孙子在国家公园里玩滑索、漂流，这打破了布拉德对老年人的成见。(荆晶)

德国

一博物馆员借工作之便展览自己画作

德国南部城市慕尼黑一家艺术博物馆的一名男性员工或许是太想圆艺术梦，竟借工作之便偷偷把自己的画作挂在博物馆展出。

据德新社报道，警方8日说，涉事男子现年51岁，在慕尼黑市现代艺术陈列馆从事技术方面的工作。

今年2月23日事发后，博物馆

以遭受财产损失为由报警，因为这名男子为了挂画在墙上钻孔。

据推测，他的个人画作在馆内挂出的时间并不长。现代艺术陈列馆一名女发言人告诉德国《南德意志报》：“监管人员会立刻发现这类情况。”

报道没有提及这幅个人画作的风格和主题等。(乔颖)

莫桑比克

沉船事故遇难人数升至约100人

莫桑比克总统菲利佩·雅辛托·纽西8日说，该国北部海域前一天发生的沉船事故已经造成逾100人死亡，另有近20人下落不明。另据莫桑比克媒体报道，截至8日晚，沉船事故造成至少98人死亡，其中包括儿童。

路透社获得的视频显示，事发海域附近的沙滩上有许多遗体。

莫桑比克《消息报》援引莫桑比克岛行政长官西尔韦里奥·瑙艾托的话报道，8日又发现7具遗体，死亡人数从7日的91人增加到98人。

莫桑比克媒体播放的画面显示，事发船只已被拖至海滩上。瑙艾托告诉莫桑比克国家广播电台，至少11人被送往医院，海事部门仍在搜寻幸存者，“很难准确说出还有多少人失踪”。

据莫桑比克国家广播电台7日报道，莫北部楠普拉省莫桑比克岛附近海域当天发生沉船事故。报道援

引楠普拉省国务秘书雅伊梅·内托的话说，发生事故的船只是一艘从楠普拉省莫苏里尔地区出发的临时渡轮，事故发生时船上载有130人。

内托表示，这艘临时渡轮是艘渔船，不能运送如此多乘客。当地有关霍乱暴发的不实消息引起恐慌，人们争相登船造成严重超载导致事故发生。

一名幸存船员告诉莫桑比克媒体，船只系进水后倾覆。“水灌满了船……悲剧发生了。”

据美联社报道，莫桑比克许多地区的交通只能依靠水路，而船上往往过于拥挤。该国的道路状况堪忧，一些地区无法通过陆路或空中交通到达。

据法新社报道，今年3月，一艘非法渔船在莫桑比克南部海岸附近沉没，造成至少1人死亡。(刘曦)

本版稿件均据新华社